

XXV СЪЕЗДУ РОДНОЙ ПАРТИИ— УДАРНЫЙ ТРУД ЛЮБЕРЧАН

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ
СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 18 сентября 1975 г.

№ 152 (11158)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЭНЕРГИЯ М А С С

Б. БАЛАШОВ,
первый секретарь Люберецкого ГК КПСС

Трудящиеся Московской области, претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, 8 сентября 1975 года выполнили пятилетний план по общему объему промышленного производства. Прирост продукции за пятилетие составит 40 процентов против 37,2 процента по установленному заданию. Сверх плана будет выпущено продукции на несколько миллиардов рублей. В этих достижениях есть определенная заслуга и трудящихся Люберецкого района.

На предприятиях промышленности и транспорта, в колхозах и совхозах, строительных и научно-исследовательских организациях нашего района широкий размах приняло социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС. Творческая энергия масс направлена на успешное осуществление Директив XXIV съезда партии, решение главной задачи девятой пятилетки — обеспечить на основе высоких темпов развития экономики повышение уровня материального благосостояния советского народа.

Проявляя высокую политическую и трудовую активность, трудящиеся Люберецкого района добились замечательных результатов в развитии народного хозяйства. 20 августа 1975 года они достигли запланированных на конец пятилетки темпов по объему промышленного производства и выпуску основных видов изделий. Прирост промышленной продукции к уровню 1970 года составил 54 процента при задании 50,2 процента.

Значительный вклад внесли коллективы завода имени Ухтомского, коврового производственного объединения, Томилинского завода полупроводниковых приборов и других.

Успешно завершён план пятилетки по капитальному строительству. Работники сельского хозяйства достигли пятилетних рубежей по продаже государству молока, мяса, зерна и овощей.

Честь и слава нашим рабочим, колхозникам, специалистам, ученым, чей труд способствует дальнейшему расцвету нашей Родины.

Всю работу по досрочному завершению планов пятилетки возглавили коммунисты, партийные организации предприятий, строок, хозяйств. Постоянную помощь оказывал им городской комитет партии, направляя деятельность партгор-

ганизаций на решение важнейших проблем девятой пятилетки.

Мы с уверенностью можем заявить, что все отрасли экономики района развиваются устойчивыми темпами. Развитие промышленности, строительства, сельского хозяйства и других отраслей шло и сейчас идет с опережением заданий девятой пятилетки.

Превысив объем производства на 54 процента, работники индустрии почти в полтора раза увеличили производительность труда. 32 промышленных предприятия добились звания «Предприятие высокой культуры производства и организации труда».

Строителями района освоено с начала пятилетки свыше 350 миллионов рублей, в том числе на селе — 70 миллионов. Выполнены задания по всем направлениям капитального строительства.

Столь же успешно развивается сельское хозяйство. К 1 апреля 1975 года выполнен пятилетний план по продаже государству овощей, к 16 августа — по продаже мяса и зерна. План продажи молока завершен в начале сентября.

Сверх пятилетней программы районом будет продано государству молока и мяса по 5 тыс. тонн, яиц — 45 миллионов штук, зерна — 400 тонн, овощей — 50 тыс. тонн, картофеля — не менее 3 тыс. тонн.

Как известно, по итогам Всесоюзного социалистического соревнования за 1974 год городу Люберцы было вручено переходящее Красное знамя ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Большое внимание уделяется в районе повышению качества продукции. После обсуждения этого вопроса на одном из пленумов ГК КПСС на предприятиях возникло немало хороших починов. Широкую поддержку получила одобренная бюро ГК КПСС инициатива коллектива Косинского трикотажного объединения по развертыванию соревнования под девизом «Советским людям — изделия высокого качества и широкого ассортимента», а также инициатива завода имени Ухтомского и коврового производственного объединения по увеличению выпуска продукции основной номенклатуры с государственным Знаком качества.

Завод имени Ухтомского в настоящее время выпускает со Знаком качества 4 машины из (Окончание на 2-й стр.)

ВОТ УЖЕ больше года, как завершила свою личную пятилетку передовая мотальщица фабрики имени Октябрьской революции С. Абайдулина. И теперь на счету опытной работницы — около 70 тонн сверхплановой пряжи.

Готова вместе со всем коллективом новые трудовые подarki Родине в честь предстоящего XXV съезда КПСС, С. Абайдулина не сбавляет ударный трудовой темп, взятый с начала пятилетки: она постоянно выполняет задания не ниже чем на 140 процентов.



ВАХТА ГОДА ЗАВЕРШАЮЩЕГО

*** БЕЗ РАСШИРЕНИЯ ПЛОЩАДЕЙ

Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, коллектив производственно-издательского комбината ВИНТИ досрочно, 5 сентября 1975 года, выполнил пятилетний план по объему и реализации полиграфической продукции. По сравнению с 1970 годом объем производства возрос на 26 процентов при задании 15, производительность труда увеличена на 24 процента, себестоимость сниже-

на на 5,7 процента. Ежегодный рост выпуска информационных материалов обеспечен без расширения производственных площадей и увеличения численности рабочих.

Коллектив обязался выполнить план текущего года к 23 декабря, выпустить продукции сверх пятилетнего задания на полтора миллиона рублей.

М. ЛЕВШТЕИН,
директор комбината.

ХОРОШИЕ МОНТАЖНИКИ

Люберецкий электромонтажный участок, которым руководит А. Хованский, занимает второе место по ССМУ-59. Одна из бригад этого участка, во главе которой — К. Галенко, оснащает электрическими проводами, контрольными и распределительными щитами строящиеся в четвертом микрорайоне Люберец дома. Хорошо справляются электромонтажники со своими задачами.

Н. ХАРЛАМОВА,
председатель стройкома ССМУ-59.

СЛОВО ПРАВОФЛАНГОВЫМ

РАСТУТ РЯДЫ ПЕРЕДОВИКОВ

С радостью прочел я в газетах сообщение о том, что наш район досрочно выполнил план девятой пятилетки. Этот замечательный успех достигнут благодаря самоотверженному труду многих тысяч люберчан, вставших на ударную вахту в честь предстоящего партийного съезда.

Достойный вклад в славную победу трудящихся района внес и большой, дружный коллектив нашего дважды орденоносного завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского. Он из месяца в месяц успешно справляется с производственными заданиями по выпуску и реализации продукции. В коллективе растут ряды настоящих мастеров своего дела, передовиков производства, которых красит поистине стахановский, вдохновенный труд.

Достаточно сказать, что более полутысячи рабочих завода досрочно выполнили личные задания пятилетки. Свыше ста человек награждено знаком «Ударник девятой пятилетки». Среди них токарь Герой Социалистического Труда П. П. Кордина, фрезеровщица, кавалер ордена Ленина А. И. Маркарцева и многие другие. Досрочно, к 105-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина, выполнила свое пятилетнее задание и возглавляемая мной бригада.

Наши формовщики вместе с бригадой формовщиков И. В. Николина выступили с почином «Выполнить за пятилетку шесть годовых заданий». И с принятым обязательством мы справляемся.

Вместе со своими товарищами по бригаде уверен, что коллектив завода в ответ на постановление ЦК КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС» добьется новых успехов, досрочно выполнит и задания завершающего года девятой пятилетки.

А. КАПЫРИН,
бригадир формовщиков цеха № 2 завода,
делегат XXIV съезда КПСС.

ВНИМАНИЕ КАЧЕСТВУ УБОРКИ

На 17 сентября в хозяйствах района убран картофель на площади 1106 гектаров из 1262 по плану. В понедельник прибавка убранной площади составила 57 га, во вторник — 48. В первый день недели, точный график копки клубней успешно выдержали госплемзавод «Петровское», колхоз имени Ленина и опытное хозяйство «Коренево». Небольшое отставание от графика в пределах 1—2 га допустили совхоз им. Моссовега и Константиновская птицефабрика.

Во вторник график выдержало только ОПХ «Коренево».

Однако качество уборочных работ по-прежнему низкое. На отдельных площадях потери клубней составляют более одной тонны на гектаре.

К 20 сентября закончить копку клубней и перепахку убранных картофельных площадей — такова задача трудящихся села и их шэфов.

XXV СЪЕЗДУ РОДНОЙ ПАРТИИ—

ЭНЕРГИЯ МАСС

Б. БАЛАШОВ,

первый секретарь Люберецкого ГК КПСС.

(Окончание.)

Начало см. на 1-й стр.)
9, входящих в основную номенклатуру. В текущем году объем выпуска продукции высшей категории качества будет увеличен в два раза по сравнению с 1974 годом. За восемь месяцев 1975 года объем продукции со знаком качества на заводе имени Ухтомского составил 27 процентов, а на ковровом комбинате—26,5 процента в общем объеме основной продукции этих предприятий.

Однако некоторые предприятия не справляются с планами. Состоявшийся в марте 1974 г. пленум ГК КПСС наметил мероприятия, направленные на ликвидацию отставания. Это помогло коллективам значительно сократить или полностью ликвидировать отставание. К примеру, на учебно-производственном предприятии Всероссийского общества слепых за четыре года было допущено отставание в выпуске валовой продукции на 429 тысяч рублей. Но здесь было принято решение внедрить в производ-

ство линию сборки узлов к телевизору «Юность». Теперь есть гарантия, что план пятилетки будет успешно выполнен.

Расширение производственных площадей на фабрике имени Октябрьской революции, замена устаревших станков новыми дали экономическую эффективность в 420 тысяч рублей и позволили принять на 1975 год план, превышающий первоначальное задание.

Важнейшая задача трудящихся района — с честью выполнить постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР о развитии сельского хозяйства Нечерноземной зоны РСФСР и о комплексном развитии сельского хозяйства Московской области. В районе имеется план мероприятий на 1975—1980 годы. Он предусматривает оказание большой помощи селу в капитальном строительстве, создании комплексов новых машин и оборудования для механизации сельскохозяйственного производства, в разработке проектной документации. Эти почетные обязанно-

сти горком возложил почти на все промышленные и транспортные предприятия, научно-исследовательские и строительные организации.

В порядке оказания шефской помощи предприятия изготовят к началу осенне-зимних работ в теплицах 10 вильчатых погрузчиков, 8 плугов-фрез. Уже сделана установка для опрыскивания растений, генератор углекислого газа. Коллектив завода «Монтажавтоматика» поставил фирме «Весна» 70 щитов для автоматического регулирования температуры в теплицах. Будет выполнен ряд других заказов села.

В решении многих проблем важное значение имеют активность рядовых тружеников, их творческие поиски, способности, таланты, которых в народе, как указывал В. И. Ленин, «непочтой родник». Широко известна инициатива бригады формовщиков коммуниста И. В. Николина с завода имени Ухтомского по улучшению использования рабочего времени.

У нас с интересом воспринят почин коллектива Подольского научно-производственного объединения «Аккумулятор», возникший в дни подготовки к XXV съезду партии под девизом «Каждую смену — сверхплановую продукцию». Эта инициатива понравилась труженникам коврового объединения. Сновальщица А. И. Давыдова, например, включившись в предсъездовское соревнование, каждую смену сдает сверх задания свыше 500 килограммов пряжи. Ткачихи Г. С. Колдаева и Н. С. Буйкова выработывают сверх нормы по 15 квадратных метров ковровых изделий. Почин подольчан поддержан в основном на всех предприятиях.

В районе многое сделано для распространения опыта совхоза «Белая Дача», выступившего застрельщиком соревнования за досрочное завершение планов пятилетки на основе интенсификации сельскохозяйственного производства и максимального прироста продукции.

Несмотря на известные достижения, в развитии экономики района остаются и нерешенные пока проблемы. На них должно быть сосредоточено внимание в последующие месяцы. Готовясь к XXV съезду КПСС, работники всех отраслей хозяйства призваны бороться за дальнейшее ускорение темпов роста производительности труда и объема производства, увеличение съема продукции с единицы оборудования и каждого квадратного метра производственной площади, сокращение нормативных сроков освоения новых мощностей, улучшение качества продукции.

Особую заботу следует проявить о выполнении социалистических обязательств текущего года. Ряд предприятий не выполняет обязательств по реализации изделий, росту производительности труда и некоторым другим показателям. Задача партийных организаций — усилить работу по мобилизации трудящихся на успешное завершение годовых заданий.



СИЛА ПАРТИЙНОГО СЛОВА

Районная пятилетка выполнена досрочно! Эта добрая весть с воодушевлением воспринята коллективом Люберецкого молокозавода. Трудящиеся нашего предприятия хорошо начали завершающий год. Под руководством партийной организации они широко развернули социалистическое соревнование под лозунгом «Дать продукции больше, лучшего качества, с меньшими затратами». Десятки агитаторов и политинформаторов, будучи сами правофланговыми пятилетки, в коротких, но содержательных беседах горячо призывали своих товарищей по труду на славные дела, на досрочное завершение заводского пятилетнего плана.

Ход соревнования тружеников предприятия не раз обсуждался на заседаниях партбюро и на партийных и рабочих собраниях. Многогранная работа партийной, профсоюзной и комсомольской организаций по мобилизации коллектива на высокопроизводительный труд принесла отрядные результаты: по общему объему производства заводской пятилетний план был завершён 6 августа. С начала пятилетки выработано молочных продуктов на 67 миллионов 425 тысяч рублей. Этот славный трудовой успех достигнут благодаря активному участию каждого рабочего в социалистическом соревновании, освоению пере-

довых методов труда, дальнейшей механизации и автоматизации производственных процессов. За 4,5 года у нас внедрено более 50 единиц нового оборудования. Особенно отличились в работе аппаратчик Г. Ковалевская, слесарь-наладчик В. Лебедев, бригадир А. Лазарева, рабочая К. Катаван, мастер А. Сальников и другие. В эти дни, когда трудящиеся района достигли своего заветного рубежа, наш коллектив еще более наращивает свои усилия с тем, чтобы также успешно справиться с другой, не менее ответственной задачей — производственным планом и социалистическими обязательствами завершающего года девятой пятилетки.

В цехах и на других производственных участках коммунисты, агитаторы, политинформаторы стремятся донести до сердца каждого проникновенные слова постановления Центрального Комитета КПСС «О социалистическом соревновании за достойную встречу XXV съезда КПСС», зажигают в сердцах людей стремление работать еще лучше, чтобы до конца завершающего года поставить в магазины дополнительно продукции на 6 млн. рублей, создать прочную основу для успешной работы в десятой пятилетке — пятилетке качества.

В. НИКОЛАЕВ,
заместитель секретаря партбюро молокозавода.

СЛОВО ПРАВОФЛАНГОВЫМ

По методу Злобина

По размаху жилищного строительства, осуществляемого 3-м строймонтажным управлением треста «Обособстрой» № 2, пожалуй, нет ему равных в районе. С начала девятой пятилетки по сегодняшний день в домах, которые мы построили, более 3 тысяч семей получили благоустроенные квартиры. Только моя бригада сдала в эксплуатацию 10 жилых корпусов.

Сейчас в Томилине тянутся высь два дома-башни. Мы строим их по методу бригадного подряда. По нему мы раньше возвели два дома, сократив сроки на 35 дней на одном и на 37 — на другом. Мы прочно освоили злобинский метод.

И. СКРЯГИН,
бригадир СМУ-3, заслуженный строитель РСФСР.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

18 сентября 1975 г.
2 стр. № 152 (11158)

Есть чему радоваться ударникам коммунистического труда, формовщикам 2-го литейного цеха завода имени Ухтомского **Ю. Масленникову** и **Н. Левшину**: на 150—170 процентов выполняют они ежедневно норму выработки. Фото Н. Прохнера.

В НАШЕМ районе возводится много домов, растут корпусы промышленных предприятий, сооружаются объекты на селе. Большой вклад в общий успех трудящихся района внесли строители: выполнен пятилетний план освоения капитальных вложений. Благодаря их труду 16 тысяч семей поселилось за эти годы в новые квартиры. Среди многочисленных отрядов создателей лучшим является второе строительномонтажное управление треста «Обособстрой» № 2. В интервью корреспонденту «Люберецкой правды» **М. Ложникову** начальник СМУ-2 **Г. Гольдвуг** рассказывает о делах возглавляемой им организации.

— Григорий Наумович, ваш коллектив к началу сентября завершил пятилетку. Какие объекты введены в строй за минувшие 4 года и 8 месяцев?

— Сперва я назову цифру, которая характеризует в целом то, что сделано строителями СМУ-2 в ходе выполнения пятилетки: 34 миллиона 669,2 тысячи рублей — такова стоимость всех выполненных нами по генподряду строительномонтажных работ.

Мы построили 41 жилой дом с полезной площадью 120710 квадратных метров. Возвели три школы на 3840 мест и два детских комбината. Второй год действует сооруженный нами спортивный комплекс в Лыткарино. Возвели битумно-перлитовый завод.

Для Томилинского птицеводческого объединения построили промышленный комплекс на 600 тысяч цыплят, а также Дворец культуры.

— Чем объясняется успешная работа коллектива, какие новые методы ведения строительства стали применяться у вас?

Наши интервью 16 ТЫСЯЧ ПОВОСЕЛИЙ

— Девятая пятилетка для нас ознаменована совершенствованием хозяйственного расчета. В последние годы на строительных площадках СМУ-2 применяется метод бригадного подряда. Первой в управлении стала трудиться по-злобински бригада монтажников **Ивана Степановича Бабаева**. Монтаж 144-квартирного дома она ускорила, работая по-новому, на один месяц против планового срока. Метод Злобина подхватили и столары бригады **Павла Тихоно-**

вича Пашенко. Свою пятилетку этот коллектив выполнил за 3,5 года, а бригада **И. Бабаева** — за 4 года и 4 месяца.

Большую роль сыграло социалистическое соревнование. У нас соревнуются участки с участками, бригады с бригадами. Очень популярно соревнование за звание «Лучший по профессии». Этого звания неоднократно удостоившись каменщики бригады **Анатолия Алексеевича Почиталова**. Широко освещался ход трудового соперничества, систематически подводились итоги и пропагандировался передовой опыт.

— Как вы решаете проблему улучшения качества строительства?

— Коллектив СМУ-2 работает на совесть. Но бывают срывы со стороны тех, кто помогает нам.

В управлении создана комиссия по контролю за качеством поступающих на объекты стройматериалов. Если, например, завод **ЖБИ** или деревообрабатывающий комбинат дали нам плохую продукцию, комиссия вызывает представителей этих предприятий для объяснения.

Мы готовимся к десятой пятилетке — пятилетке качества. Чтобы поднять уровень строительных работ, добиться ритмичности, нужны согласованность между генподрядными, субподрядными и комплексовочными организациями. Очень поможет применение различных механизмов, особенно при отделке.

УДАРНЫЙ ТРУД ЛЮБЕРЧАН

НАШ ВКЛАД В ПЯТИЛЕТКУ

Трудящиеся нашего района досрочно выполнили пятилетку. Уже в августе коллективы промышленных предприятий района достигли темпов, запланированных на конец пятилетки по объему промышленного производства и выпуску основных видов изделий. А труженики села досрочно завершили выполнение народнохозяйственных планов девятой пятилетки по продаже государству молока, мяса, зерна и овощей.

В общую трудовую победу свой вклад внес и коллектив нашего совхоза имени Моссовета. Только одно наше второе отделение за пятилетку поставило свыше 30 тысяч тонн овощей. А пятилетку мы выполнили еще год назад.

Мысленно оглядываясь на пройденный путь за годы девятой пятилетки, с чувством законной гордости отмечаешь, что далеко шагнула вперед и моя бригада. Значительно возросла в бригаде урожайность, снижена себестоимость производства овощей. На тех же площадях мы производим больше продукции, хотя имеем дело с малотоннажными зелеными культурами. На полях стала выше производственная культура, повысилась мастерство овощеводов.

Бригада богата замечательными людьми. Я всегда спокоен за высококачественную подготовку почвы, если пахнет, например, Василий Карпов,

А. ГЛАЗИХИНА,

бригадир овощеводческой бригады совхоза им. Моссовета, Герой Социалистического Труда

или за посев и посадку овощей, если эту работу выполняют Василий Саломатин и Александр Добророднов. Все делают они на совесть, самым лучшим образом.

Наше отделение можно назвать молодежным. 97 комсомольцев насчитывает в своих рядах отделенческая комсомольская организация. И молодежь показывает поистине славные образцы труда. Взять хотя бы звено Галины Чуриловой. Кажется, недавно она окончила СПТУ, а ее звено уже ставит производственные рекорды. Опыт, мастерство вожака молодежного звена занимает у замечательных звеньевых Анны Ивановны Тарасовой, Анастасии Сергеевны Нарышкиной, Анны Васильевны Царевой.

Доброе слово хочется сказать о полевых работниках Раисе Арямовой, Екатерине Фуршевой, Нине Родиной, комсомолке Тансии Авдеевой и о многих других. Своим прилежным трудом они приумножают добрую славу родного совхоза.

Овощи, выращиваемые в закрытом грунте, в нашем отделенческом балансе занима-

ют 30 процентов, но зато в стоимостном — 70. Здесь отличилась бригада парниководов Екатерины Матвеевны Артюшиной. Более 20 килограммов огурцов и 25 всех овощей снимают с одной рамы ударницы коммунистического труда Ольга Дудина и Инна Липаева.

Рост мастерства наших молодых овощеводов не случаен. Он является результатом их образованности, общей культуры, политической сознательности. Пятеро из них учатся без отрыва от производства в сельскохозяйственном институте, 13 — в сельхозтехникуме, 16 — в школе рабочей молодежи. Недавно пять лучших молодых овощеводов вступили в ряды Коммунистической партии. В их числе Галина Ячейникова, Надежда Гурьева и другие.

По итогам за первое полугодие моя бригада признана победителем в районном социалистическом соревновании. Эта высокая оценка прибавила нам еще больше сил, — к финишу пятилетки мы придем с наилучшими результатами.

По призыву Центрального Комитета КПСС коллектив нашего отделения, включившись в социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, взял на себя повышенное обязательство — сверх годового плана продать 500 тонн овощей. И эта задача нам по плечу.



С Л О В О
П Р А В О -
Ф Л А Н Г О В Ы М

П Я Т Ь — В Ч Е Т Ы Р Е

Коллектив нашего орденоносного совхоза «Белая Дача» в летопись своих славных дел вписал еще одну замечательную страницу: пятилетка по мясу выполнена за четыре года и два месяца, по овощам — за четыре с половиной года. Государству продано около 30 тысяч тонн мяса и свыше 37 тысяч тонн овощей.

А многие передовики производства свои личные пятилетки завершили еще раньше. Четыре года потребовалось оператору откорма Елене Михайловне Суховой, чтобы выйти по валовому привесу на конец пятилетки. И я тоже поддержала своими делами девиз «Пять — в четыре».

Прилежно трудится мастер откорма первого класса член КПСС Зинаида Петровна Костомолова. Она ударник девятой пятилетки. Большое хозяйство на ее руках — 850 свиной. Каждое животное у нее прибавляет в весе по 559 граммов в сутки вместо 508 по плану.

Отличились в труде и мастера теплиц. В их числе Александр Петровна Гаврилова, кавалер ордена Трудовой Славы III степени. За четыре года она вырастила 643 центнера огурцов, выполнив пятилетку на 109 процентов, Нина Александровна Тимашенко — на 124 процента.

За четыре года личной пятилетний рубеж в совхозе сумели взять 21 свинарь-оператор и 56 мастеров-тепличниц. Включившись во всеобщее социалистическое соревнование за достойную встречу XXV съезда КПСС, коллектив нашего совхоза борется за успешное выполнение высших обязательств завершающего года пятилетки — продать государству более 6 тысяч тонн мяса и 8 тысяч тонн овощей. Намеченный рубеж мы возьмем успешно.

А. ГОЛОВАНОВА,
свинарь-оператор совхоза «Белая Дача», кавалер ордена Октябрьской революции.

НА СНИМКЕ: (сверху) З. П. Костомолова.

Фото Н. Прохнера.

ШОФЕР нашего автотранспортного предприятия № 1 Дмитрий Степанович Астапович за 3,5 года выполнил свою личную пятилетку. Помню, весть эта в июне прошлого года молнией облетела всех водителей, никого не оставила равнодушным. Радовался я с членами моей бригады успеху Дмитрия Степановича, но и завидовал ему хорошей товарищеской завистью. Да поднажал крепче на педаль моего ЗИЛ-150. А через два месяца я сам отработал о том, что пятилетку свою тоже выполнил. Сильно повлиял на меня Дмитрий Степанович своим примером, ну а я закрепил его успех.

В соревновании за досрочную реализацию пятилетней программы грузоперевозок участвуют все водители АТП № 1. Бригада наша, состоящая из одиннадцати шоферов, в июле достигла заветного рубежа и взяла обязательство до конца 1975 года совершить дополнительно 2,1 миллиона тонна-километров.

Что помогает мне и моим

товарищам добиваться успехов в труде? В большой мере — дух соперничества, подогреваемый примером передовых водителей, и, конечно, постоян-

По дорогам СТРАНЫ

ное улучшение профессионального мастерства. Сегодня шоферу мало уметь грамотно управлять машиной. Ему надо в какой-то мере быть экономистом. Свести к минимуму порожние, недогруженные рейсы.

Коэффициент выхода моей машины составляет 0,9, то есть на 0,17 выше плановой цифры. А груза в кузове не бывает только тогда, когда выезжаю из гаража и возвра-

щаюсь обратно. Хорошие показатели у бригады в целом: 0,74 — коэффициент выхода и 0,85 — коэффициент пробега.

Рейсы наши — длинные. Нам знакомы многие дороги и населенные пункты страны — осуществляем междугородные перевозки промышленных грузов и оборудования. Бывает, в летнюю струю помогаем труженикам полей в уборке урожая. Вот и сейчас В. Зайцев, Т. Шишков и В. Рейзин отправились в Воронежскую область на вывоз сахарной свеклы.

Бережем все, что имеет народную ценность: автомобили, время, горючее. С начала 1971 года бригада сэкономила столько горючего, что хватит на 93 дня работы для одной машины.

Через неделю АТП № 1 выполнит девятую пятилетку по объему перевозок. Так мы готовимся к XXV съезду КПСС.

И. РЫЖКИН,
бригадир водителей АТП № 1.

С Л О В О
П Р А В О -
Ф Л А Н Г О В Ы М

Урожай собран

Накануне «второй жатвы» коллектив нашего госплемзавода «Петровское», откликаясь на почин высококовцев, брал повышенное обязательство в честь предстоящего партийного съезда — продать государству 1900 тонн картофеля. Это на 27 процентов выше ранее предусмотренного рубежа. Свой трудовой экзамен наш коллектив выдержал с честью! Государству продано более 2500 тонн картофеля. Пятилетка по картофелю выполнена со значительным превышением.

На 75 гектарах возделывало картофель мое звено. Вчера мы собрали весь его урожай. С каждого гектара получено в пределах 30 тонн клубней. Взятое обязательство по урожайности намного перекрыто.

На уборке картофеля отлично потрудились механизаторы Федор Мартынович Девяго, Анатолий Васильевич Егоров, Николай Иванович Новоточнов. Самоотверженный труд их позволил звену выкопать клубни на 3 дня раньше намеченного срока.

М. КУЗЬМИН,
звеньевой-картофелевод ПЗ «Петровское».

НА ПОПЕЧЕНИИ птичницы-оператора Томилинской птицефабрики М. В. Коробейниковой — около 14 тысяч несущек. Умелое использование достижений науки и трудолюбие Марии Васильевны дали ей возможность за 4 года и 7 месяцев выполнить личную пятилетку.



ЛЮБЕРЕЦКАЯ
ПРАВДА

18 сентября 1975 г.
№ 152 (11158) 3 стр.

ХОРОШЕЕТ ПОСЕЛОК

Это было первого сентября Стрелки часов не показывали 8, а во дворе красковской школы № 55 уже собрались ученики. Первоклассников узнавали сразу: они прижимали к груди букеты цветов и крепко держали за руки мам и пап. Были среди них и 30 воспитанников нового детского комбината Коренева завода стройматериалов и конструкций. Он вступил в строй два года назад, так же, как и детский комбинат фирмы «Спецдежда» в Краскове. В яслях и детских садах воспитывается 355 ребятшек, детей работников этих предприятий.

Много сделано в поселке Красково для того, чтобы выполнить решения XXIV съезда КПСС — удовлетворить жилищно-бытовые и культурные потребности трудящих-

ся. Полностью выполнен план социального развития на 1971-75 годы. 2800 жителей поселка получили благоустроенное жилье, снесено 22 ветхих дома. Построено 6 магазинов. Теперь в поселке их 26, 13 из них перешли на новую форму обслуживания.

Желающие могут провести вечер, отдохнуть, отметить семейное торжество в новом ресторане «Лада». Появились две новые столовые, парикмахерская, аптека, комбинат бытового обслуживания.

Постоянно улучшается медицинское обслуживание, строится крупный лечебный корпус больницы на 300 мест и поликлиника на 500 мест.

Многое сделано и в области благоустройства: построены новые дороги, троту-

ры, мосты, посажены деревья и кустарники.

Поселок с каждым годом благоустраивается, жители за последние годы получили сетевой газ, в общей сложности газифицировано 446 квартир.

Введены в эксплуатацию водозаборный узел в Коренева и артезианская скважина в совхозе «Красковский».

Немало сделано и по внешнему благоустройству. В этой работе принимают участие сами жители. Они заботятся о том, чтобы аккуратнее, наряднее выглядели их дома, дворы и улицы. 337 домам присвоено звание «Дом образцового содержания».

Все вопросы, касающиеся социального развития поселка, решаются депутатами поселкового Совета в тесном контакте с партийными организациями предприятий и общественностью. Здесь многие еще мечтают сделать для улучшения благосостояния жителей и благоустройства.

М. НЕСВЕТОВА.

ПРОСПЕКТ ПРЕОБРАЖАЕТСЯ

С раннего утра один за другим приезжают самосвалы с черноземом в район Высшей школы. Завезенный грунт сваливают у обочины Октябрьского проспекта и разравнивают на газонах. Работу по благоустройству главной магистрали города здесь ведет Всесоюзное объединение «Союзгазпромстрой». Хорошо трудятся экскаваторщик А. Суворкин, шофер В. Гвоздев, управдома Н. Уварова.

В плане этого коллектива — установить современную изгородь. Она украсит проспект и сэкономит посадки, которые этой осенью будут значительно пополнены.

И. ТОКАРЕВ.

О ЧЕНЫ ДОВОЛЬНЫ

Недавно наш коллектив справил новоселье. Из тесного помещения шестое почтовое отделение связи перебралось в типовое, хорошо спланированное. Оно удовлетворяет всем требованиям эстетики: просторное, светлое, с современной отделкой; отдельно размещается телеграф.

Мы — не единственные новоселы: рядом разместилась сберегательная касса, которая до этого ютилась с нами в одном помещении на Октябрьском проспекте. Ее работники и мы, связисты, очень довольны такой переменой.

Н. МЕЛЬНИК,

начальник почтового отделения.

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

13 сентября с. г. после тяжелой и продолжительной болезни скончалась Розалия Иосифовна Картин, член КПСС с 1948 года.

Р. И. Картин работала в Люберецком районе с 1943 года, в Красковской больнице в должности заведующей клинической лабораторией — с 1948 года.

Розалия Иосифовна была отличным специалистом, принимала самое живое участие во всех делах больницы и района, долгие годы была секретарем первичной партийной организации.

Товарищи по работе всегда будут помнить Розалию Иосифовну — чуткого, внимательного друга, советчика и помощника.

Группа товарищей.

РИСУНОК НА АСФАЛЬТЕ

Много народа собралось в тот осенний день у Дворца культуры Томиллинской птицефабрики. Первой пришла детский работник дворца Любовь Алексеевна Кокусова. Она волновалась: удается ли задуманное, не напрасно ли приходила она много раз в школу № 19, беседовала с ребятами и учителями? Детям она рассказывала о красоте окружающей их природы, художниках. Ей хотелось разбудить фантазию ребят, увлечь идеей конкурса на лучший рисунок на асфальте.

И вот теперь, когда этот день наступил, Любовь Алексеевна волновалась. Это было ее первое «мероприятие». Дворец открылся недавно. А начинать ей хотелось с интересного, чтобы дети сами приходили к ней.

Конкурс удался. В нем приняли участие ребята из школы № 19, много было и «болельщиков» — родителей, жителей поселка. Сколько в этот день родилось прекрасных рисунков! На асфальте был создан мир детской мечты и фантазии — яркий и многоликий.

Дворец культуры Томиллинской птицефабрики уже полтора года украшает центр по-



селка. Он построен в соответствии с планом социального развития в канун 1974 года. Здесь проводится большая работа с детьми.

В начале сентября во дворец пригласили первоклассников на утренник, посвященный началу нового учебного года. Он прошел торжественно. Было в этот день много цветов, звучали стихи и песни.

А как весело бывает в клубе для малышей «Почемучка»! Вот уж где можно узнать обо всем, что тебя интересует, о том, что было и будет. Ребята постарше занимаются в технических кружках, в коллективах художественной самодеятельности. Начались ре-

петиции в студии циркового искусства. Драматический кружок показал недавно маленьким зрителям спектакль «Белоснежка и семь гномов», а сейчас готовит инсценировку «Обелиск» и «Свадьбу» по Чехову. Юным акробатам аплодировали работники совхоза «Белая Дача», когда они выступили в их Доме культуры. Детские работники дворца Л. А. Кокусова и Л. Н. Пограмзина стремятся развить у детей эстетический вкус, привить им интерес к миру прекрасного.

П. ДЕМЕНТЬЕВА,

директор ДК.

НА СНИМКЕ: дети рисуют на асфальте.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

Объявляет прием на подготовительные курсы желающих поступить в техникум в 1976 году. Принимаются лица с полным и не полным средним образованием на дневное и вечернее отделения по специальностям: техник-технолог по обработке металлов резанием, техник-механик по сельхозмашиностроению.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский проспект, 114, тел. 553-24-32. 1-3

ЖУКОВСКИЙ СПОРТИВНО-ТЕХНИЧЕСКИЙ КЛУБ ДОСААФ

Производит набор на платные вечерние курсы: радиомехаников по ремонту телевизоров, шоферов-профессионалов, секретарей-машинисток, шоферов-любителей.

Клуб имеет современную материальную базу и опытных преподавателей.

Сбор желающих 20 сентября в 10 часов по адресу: г. Жуковский, ул. Маяковского, 13. Тел. 177-65-56. 5-5

ПЕХОРСКОЙ ПРЯДИЛЬНОЙ ФАБРИКЕ ТРЕБУЮТСЯ:

помощники мастеров аппаратно-пряильного отдела, пряильщицы, ученицы пряильщиц, чесальщицы, чистильщицы, точильщицы чесальных аппаратов (зарплата 150—160 рублей), слесари по ремонту оборудования, слесарь-шорник, слесарь-сантехник, жестянщик-паяльник, кочегары в котельной на твердом топливе, комendant, счетовод и ассистент уборщицы, вязальщицы ручной вязки носков и хозяйственных сумок (сеток) в надомный цех.

Пенсионерам по старости и инвалидам II и III групп пенсия сохраняется.

Проезд от ст. Томидино и Малаховка автобусом № 39 до остановки «Фабрика».

Имеется лимит на пропуск из других областей и благоустроенное общежитие для одиноких (девушек). 3-3



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня: сборник комедийных фильмов «ПЕС БАРБОС И НЕОБЫЧНЫЙ КРОСС», «САМОГОНЩИКИ» и др. — 10, 16.30, 20.30; цветной фильм «О, СЧАСТЛИВЧИК!» — 11.30, 14, 18.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «СЕДЬМАЯ ПУЛЯ» — 11; «ИЩУ МОЮ СУДЬБУ» — 13; «ДВОЕ В ГОРОДЕ» — 15, 17, 18.45, 20.30.

Завтра: для учащихся 5—7-х классов фильм «МОСКВА—КАСНОПЕЯ» — 9, 15; «ДВОЕ В ГОРОДЕ» — 11, 13, 17, 18.45, 20.30.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня: фильм «СЛОНЫ — МОИ ДРУЗЬЯ» — 18, 21.

Завтра: «ЖИЛ БЫЛ ПОЛДИВЕСКИЙ» — 13, 18, 21.

21 сентября: творческая встреча с народной артисткой СССР, лауреатом премии Ленинского комсомола ЛЮДМИЛОЙ КАСАТКИНОЙ. Фрагменты из фильмов и кинофильм «ПОМНИ ИМЯ СВОЕ» — 16, 19.30.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Завтра: «ВИНЕТЫ — СЫН ПИЧУ-ЧУНА» (2 серии) — 17.15, 20.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ФРОНТ БЕЗ ФЛАНГОВ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 20 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 Утренняя гимнастика. (Цв.).
9.30 «АБВГДейка» (Цв.).
10.00 «Вариант «Омега»». Телефильм, 5-я серия.
11.15 «Для вас, родители!»
11.45 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.).
12.15 «Больше хороших товаров»
12.45 «Новости музыкальной жизни». (Цв.).
13.15 «Здоровье». (Цв.).
14.00 «Литературные чтения». (Цв.).
14.30 «100 картин из музея «Метрополитен». Репортаж. (Цв.).
15.00 Спортивная программа. (Цв.).
16.15 Дм. Шостакович — 15-й квартет. Соч. 144. (Цв.).
17.00 Мультфильмы. (Цв.).
17.30 Премьера документального телефильма «Главная улица России». 3-я серия — «Капитанская вахта». (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «В мире животных». (Цв.).
19.15 Концерт.
20.00 «Советский Союз глазами зарубежных гостей». (Цв.).
20.10 Премьера телеспектакля «Беда от нежного сердца». (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Кинопанорама». (Цв.).
23.00 Спортивная программа. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

16.35 Кубок СССР по художественной гимнастике. (Цв.).
17.20 «Улица, транспорт, пешеход». (Цв.).
17.35 «Земледелец».
18.35 В эфире — «Молодость».
19.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
20.15 «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.30 «Шахтерская слава». Телеочерк.
21.00 «Наука сегодня».
21.30 «Экран телевизионного фильма» «Здравствуйте, доктор».
22.45 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 «Слово о полку Игореве».
19.45 Реклама.
20.00 Концерт. (Цв.).
21.50 И. С. Тургенев — «Возвращение». Телеспектакль. (Цв.).

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 21 СЕНТЯБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Новости.
9.10 «На зарядку становись!» (Цв.).
9.30 «Будильник». (Цв.).
10.00 «Служу Советскому Союзу!»
11.00 «Вперед, мальчишки!» (Цв.).
12.00 «Музыкальный киоск». (Цв.).
12.30 «Сельский час».
13.30 «Экранизация литературных произведений» — «Без вины виноваты». Фильм.
15.05 «Сегодня — День работника леса». (Цв.).
15.20 Концерт для работников леса. (Цв.).
16.00 Чемпионат мира по борьбе самбо. (Цв.).
16.25 П. И. Чайковский — Первый концерт для фортепьяно с оркестром.
17.00 «Международная панорама». (Цв.).
17.30 Мультфильмы. (Цв.).
18.00 Новости.
18.15 «Клуб кинопутешествий». (Цв.).
19.15 «Впервые на экране ИТ». «Преджудейственный человек». Фильм. (Цв.).
21.00 «Время».
21.30 «Мирной жизни тебе, Европа!» Документальный телефильм. (Цв.).
22.30 Спортивная программа. (Цв.). По окончании — Новости.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

9.30 Музыкальная программа «Утренняя почта». (Цв.).
10.00 «Для вас, родители!»
10.30 «Играет А. Гололобов».
11.00 «Шахматная школа».
11.30 Концерт. (Цв.).
12.00 В. Крапивин — «Всадники на станции Роса». Телеспектакль. (Цв.).
13.20 «Очевидное — невероятное».
14.20 «Избранные страницы советской музыки». Т. Хренников. (Цв.).
15.05 Кубок СССР по художественной гимнастике. (Цв.).
15.40 Реклама.
15.55 «Природа и человек». (Цв.).
16.25 Концерт. (Цв.).
17.00 «Москвичка». (Цв.).
18.30 Концерт. (Цв.).
19.00 Чемпионат СССР по футболу. «Динамо» (Киев) — «Локомотив». (Цв.). В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!» (Цв.).
20.45 «Горизонт».
21.30 «Экран зарубежного фильма» «Красные береты». (Польша).
22.55 Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.05 Б. Житков — «О самом важном».
19.35 Концерт.
21.30 А. Папанян — «Да, мир вернулся». Телеспектакль. (Цв.).

Зам. редактора
В. И. АННЕНКОВ.



НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ

Пишите: Люберцы-5, ул. Красноармейская, 4—1.
Звоните: редактор — 553-27-31, отдел партийной жизни, бухгалтерия — 553-14-72, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 553-26-83, отдел промышленности — 553-27-35, отдел писем и общественной приемной — 553-27-07.

Люберецкая типография, Октябрьский пр., 150.

Л-17778

Объем 1 д. д. Тир. 19 850

Зак. 5057